



瑞安日报

与您同心 与您同行

第五届中国报业新媒体大会昨在瑞举行

探讨新时代媒体融合发展新趋势

中国报业协会县市区域新闻实践基地落户瑞安

本报讯(首席记者 严小章/文 记者 庄颖超/图)新时代、新媒体、新气象、新作为。昨日上午,逾百位媒体大咖集聚温州瑞安,参加第五届中国报业新媒体大会,分析媒体融合特别是新媒体在内容、平台、技术等方面新优势,研讨媒体融合发展及地方融媒体中心建设的新模式、新经验、新成果。

中宣部传媒监管局副局长李宏葵,中国报业协会秘书长胡怀福,温州市委常委、宣传部长胡剑谨,中国报业协会全媒体发展研究中心主任、温州日报报业集团党委书记、社长方立明,温州市委书记陈胜峰分别致辞。我市政协主席管秀云、市人大常委会副主任方小梅等参加大会,市委常委、宣传部长叶艳主持大会开幕式。

胡怀福在致辞中指出,媒体融合,技术是硬件,制度是软件,建好软硬件,正是媒体融合的基础性战略性工作。报业的融合发展,要坚持品牌意识,主流媒体有内容和品牌优势,必须把握住内容供给侧的关键处、要害处,千万不要把几十年来积累下的党报品牌融丢了。融合发展,要想提升质量和水平,除了在新闻生产环节发力外,还需要建立科学的评价体系和评价标准,以此形成提升质量与水平的牵引力,体现新时代融合发展的新气象。同时,希望与会媒体深入温州瑞安基层一线,用一篇篇有思想、有温度、有品质的作品,反映人民心声、书写时代进步,为瑞安之行留下美好记录。

胡剑谨在致辞中介绍了近年来温州经济社会发展情况、温州媒体融合发展工作。她希望各位专家能一如既往地关爱温州、垂青温州、宣传温州,帮助传播温州的好声音、讲述温州的好故事、展示温州的好形象,为温州勇当探索者、续写创新史营造良好的外部环境。同时,她要求参加活动的本地媒体主动学习先进经验,不断提升业务能力,推动温州报业发展再上新台阶。



方立明介绍了温报集团近年来在媒体融合方面的探索。目前温报集团已经构建了党报、都市、财经三大融媒体传播方阵,拥有报刊、网站、网络视频、客户端等10多种媒体形态,集聚用户1762万。他希望全国媒体通过此次瑞安之行,共同聚焦温州、瑞安,感受改革开放40年来瑞安的城乡巨变,以媒体融合助推产城人融合,唱响、唱美、唱兴温州和瑞安。

陈胜峰说,此次大会不仅是中国报业的一件盛事,更是瑞安的一场盛会。当前,瑞安正站在新时代新的发展起点上,正围绕加快融合发展、打造至美瑞安的战略目标,加快推进产城人融合发展,奋力扛起温州顶梁柱、浙江排头兵的使命担当。期待大家在瑞安多走走、多看看,观察瑞安、宣传瑞安、推介瑞安,展示瑞安形象。

会前,与会人员观看了瑞安宣传片。会议表彰了2018年度中国报业融合发展十佳案例以及2018年度中国报业融合发展优秀案例,举行了中国报业协会县市区域新闻实践基地中国报业地方融媒体中心研究基地揭牌仪式。

其中,中国报业协会县市区域新闻实践基地落户瑞安,有关媒体负责人作经验交流。

大会还举行了媒体新力量中国(温州·瑞安)产城人融合发展峰会。中国报业协会副理事长、科技日报社总编辑刘亚东,瑞安市委书记陈胜峰,新民晚报副总编辑李颖,温州大学教授李博,华峰集团董事长尤飞宇,广告人文化集团首席战略官周伟等围绕新时代下产城人融合发展的理念和县域智慧城市的转型升级、城乡一体化新路径及城市规划和人居环境话题展开讨论。

(相关报道详见第2版)

用科学精神 引领未来

玉海讲坛暨市委理论中心组学习扩大会昨召开

本报讯(记者 陈京子)昨日下午,玉海讲坛暨市委理论中心组学习扩大会在市政大院多功能厅召开。高级记者、科技日报总编辑、中国报业协会副理事长刘亚东作《全球视野中的中国科技创新》专题报告。陈胜峰、麻胜聪、管秀云等市四套班子领导参加会议。

刘亚东从“中国科技发展成绩斐然 发达国家科技发展一瞥”“《科技日报》为什么开设 亟待攻克的核心技术专栏”“中国的核心技术短板在哪里”“用科学精神引领未来”五个方面,生动地阐述了我国科技创新领域的现状和方向。刘亚东从事新闻工作20多年来,参加过许多国内外重大事件和活动的报道,写出大批有分量有影响的作品。曾获“全国新闻出版行业领军人才”“中国新闻界最高人物奖——长江韬奋奖(长江系列)”等荣誉,其新闻作品9次荣获中国新闻奖。

近年来,我市依托滨海高新产业园区、东新城融合示范带等重大产业平台,使汽摩配、服装等传统产业融入创新基因,并积极培育新兴产业激活新动能,在县域层面积极进行发展模式创新。

据悉,市委理论学习中心组围绕上级及瑞安重大会议和文件精神推出系列学习专题,通过专家讲座、课堂交流、现场教学等方式开展系统性学习,今年以来已开展集中学习25次。

贯彻十九大 创造新业绩 新时代 新征程

市领导督查 文明城市创建工作

本报讯(记者 陈希林 通讯员 王晶晶)12月5日上午,市人大常委会主任叶建辉率队赴安阳街道、东山街道督查文明城市创建工作。

叶建辉一行实地察看了东山街道开放式小区、安阳街道农贸市场及主干道两侧沿线环境。

去年,我市拿到了“全国文明城市”的金字招牌。按照全国文明城市“一年一测评、三年一复评”的规定,省测评组将于近期对我市进行第一年测评。此次督查发现,人行道及背街小巷保洁不到位,小广告乱张贴现象有反弹,车辆停车秩序较混乱,菜市场内外环境脏乱差等。

在随后的座谈会上,市文明办有关人员反馈汇报督查结果情况,与会人员分别就深化全国文明城市创建工作现状及存在问题展开交流。

叶建辉指出,文明城市创建是城市发展永恒的主题,在不同阶段助推着时代进步。他充分肯定了我市全国文明城市创建取得的成绩,同时也指出我市离“宜居城市、至美瑞安”的目标还有一定距离,区域间发展还不平衡。他希望我市上下共同努力形成合力,点、线、面结合推进文明城市创建工作,坚持常态长效创建,推动我市深化全国文明城市创建工作向更高层次迈进。



导读

由政府埋单发放 车辆性能大幅提升 残疾人用上新车啦!

第7版

本版责编 李群 编辑 林翔翔

集聚高校智力资源 为我市汽车产业 把脉开方

中国汽车工程学会助力我市汽车高端部件产业创新发展服务站揭牌成立

本报讯(记者 项乐茹 通讯员 余伊舒)昨日上午,市政府与中国汽车工程学会签订助力瑞安汽车高端部件产业创新发展工程合作框架协议,揭牌成立中国汽车工程学会助力瑞安汽车高端部件产业创新发展服务站,并以此为载体,为政府及相关部门开展决策咨询、顶层设计做“智囊”,为产业、企业“共性”个性问题解决做“指导”,为我市汽车产业高质量发展提供创新动能。

汽摩配产业是我市最具代表性的主导产业,规模庞大、品类众多,但也存在自主创新能力不足、核心技术缺失、产品技术含量低和升级缓慢等问题。近年来,市委市政府把科技创新作为推动瑞安汽摩配产业转型的重要驱动力,出台、组建相关政策、平台,积极把瑞安打造成创新驱动、智造升级的中国汽车高端部件先进制造之都。

瑞安服务站将依托学会现有专家资源和平台,为瑞安汽车产业转型升级提供服务,不断扩大双方合作,助力瑞安汽车高端部件产业做大做强。



服务站揭牌

中国汽车工程学会常务副理事长张进华说。据他介绍,中国汽车工程学会是中国汽车科技工作者资源组成的全国性、学术性法人团体,长期致力于打造汽车科技战略智库、搭建汽车高端学术交流平台、建设产学研协同创新体系等工作。

活动现场,来自北京理工大学、北京航空航天大学的高校专家分别与我企业浙江胜华波电器有限公司、戈尔德减振器股份有限公司代表签订合作协议。

单个企业寻求对接科研团队渠道有限、范围狭窄,相信通过服务站

这个平台,企业当前遇到的一些技术瓶颈和问题可以得到更精准、更有效解决,这将成为企业的技术后盾。浙江胜华波电器有限公司总经理王上华说,经过前期对接,双方近期将就雨刮器电机噪声降低项目展开技术升级。

温州市副市长殷志军表示,希望广大企业把握机遇,主动加强与学会及相关高校人才的对接与合作,充分发挥学会的智力资源优势,加快推动产学研深度融合,积极拓展人才培养、学术交流等方面合作的深度和广度,共同把服务站打造成学会助力温州、瑞安发展的支点和杠杆。

希望以此合作为契机,共同打开瑞安汽车领域高端技术成果转化、高层次人才引进培育的通道。我市副市长陈良说。据悉,我市将持续引导企业与高校加强互动,摸底技术需求,助推高校资源落地。

在当天的启动仪式上,40多家国内高校汽车领域顶级专家到会,就产学研深度合作等内容进行专题探讨。

瑞安农商银行 社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 63家网点为您提供优质高效服务。 目前可办理社保业务范围: 灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等;健康年审(生存认证);农保新参保、缴费等;各类参保证明、清单打印查询;灵活就业困难人员补贴申报。 详询:4008057702

无线瑞安 瑞安人自己的APP

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴 咨询电话:65815052 华商银行 新客户理财 102天 1万起 预期年化收益率5%

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯 [接稿联系方式] (1)微信号:13780135386 13616669183 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取

瑞安日报 旗下产业 锋线快印 FENG XIAN KUAI YIN 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制 电话: 6688 8081